

АДМИНИСТРАЦИЯ
АМУРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
Хабаровского края

ПРОТОКОЛ

28.09.2021 № 3

г. Амурск

заседания антинаркотической
комиссии Амурского муниципального
района (в заочной форме)

Председатель	- Боровлев П.М.
Заместитель председателя	- Бессмертных Л.В.
Секретарь	- Куприна Т.В.
Присутствовали члены комиссии	- Баланова О.А., Бекбулатов Р.Ш., Большаков В.Р., Сиденкова Н.Е., Дружинин И.В., Рубцова Е.Г., Цапкова Т.В., Егоров А.А., Баженов С.А., Чиркова Н.Г.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. О состоянии антинаркотической деятельности на территории Амурского муниципального района и мерах по ее совершенствованию. О мерах по противодействию наркопреступности на территории Амурского района за первое полугодие 2021 года.

Докладчики: начальник отделения по контролю за оборотом наркотиков ОМВД России по Амурскому району (Дружинин И. В.).

2. О принимаемых мерах по комплексной реабилитации и ресоциализации лиц, потребляющих наркотические средства и психотропные вещества в немедицинских целях.
Докладчики: КГКУ «Амурский центр социальной помощи семье и детям» (Цапкова Т.В.), КГБУ «Амурский комплексный центр социального обслуживания населения» (Баженов С.А.).

СЛУШАЛИ: по первому вопросу Дружинина И.В., начальника отделения по контролю за оборотом наркотиков ОМВД России по Амурскому району.

За период 8 месяцев 2021 года проведены мероприятия направленные на установление лиц осуществляющих преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотиков на территории Амурского муниципального района.

Зарегистрировано 16 преступлений (АШИ - 20)

Из них УНК - 12 (АШИ - 14)

В том числе тяжких - 8

АППГ - 7)

Особо тяжких преступлений - 1 (АППГ - 3)

Связанных со сбытом наркотических средств - 2 (АППГ - 3)

Связанных с хранением наркотических средств - 12 (АППГ - 15)

Связанных с культивацией растений - 2 (АППГ - 1)
 Раскрыто - 16 преступлений (АППГ - 13)
 Из них тяжких и особо тяжких - 13 (АППГ - 5)
 Связанных со сбытом наркотических средств - 2 (АППГ - 2)
 Связанных с хранением наркотических средств - 14 (АППГ - 10)
 В составе группы лиц по предварительному сговору - 0 (АППГ - 1)
 Связанных с культивацией растений - 0 (АППГ - 0)
 Количество предварительно расследованных прест-ий - 16 (АППГ - 13)
 Из них
 Выявлено сотрудниками ОВД - 16 (АППГ - 13)
 Выявлено сотрудниками УНК - 14 (АППГ - 10)
 По оперативным данным - 15 (АППГ - 11)
 Лицо установлено (преступление предотвращено) подразделениями УНК - 10
 (АППГ - 10)
 Из них
 По оперативным данным - 14 (АППГ - 10)
 Тяжких преступлений - 12 (АППГ - 3)
 Особо тяжких - 1 (АППГ - 2)
 Совершенных группой лиц по предварительному сговору - 0 (АППГ - 1)
 Связанных с хранением наркотиков - 14 (АППГ - 10)
 Связанных со сбытом наркотиков - 2 (АППГ - 2)
 Связанных с культивацией растений - 0 (АППГ - 0)
 Уголовные дела направленные в суд с утверждённым обвинительным за-
 ключением - 16 (АППГ - 11)
 Уголовные дела прекращённые по не реабилитирующим основаниям - 0
 (АППГ - 2)
 Выявлено лиц совершивших преступления - 14 (АППГ - 9)
 В том числе:
 За тяжкие и особо-тяжкие преступления - 12 (АППГ - 4)
 Связанные со сбытом наркотиков - 2 (АППГ - 3)
 В составе группы лиц по предварительному сговору - 0 (АППГ - 2)
 Число лиц, направленных в суд - 14 (АППГ - 7)
 Из них тяжкие и особо тяжкие - 12 (АППГ - 4)
 Связанные со сбытом наркотических средств - 2 (АППГ - 3)
 Совершённых в составе группы лиц по предварительному сговору - 0 (АППГ -
 2)

Приостановлено уголовных дел - 4 (АППГ - 3) (Все п.1 ч.1 ст.208)
 В производстве (остаток) всего преступлений 5 - (АППГ - 9)
 Тяжких и особо-тяжких - 1 (АППГ - 6)
 Связанные со сбытом - 0 (АППГ - 2)
 Связанные с хранением - 3 (АППГ - 6)
 Всего с лицом - 5 (АППГ - 6)
 За тяжкие и особо тяжких преступления - 2 (АППГ - 5)
 Связанные со сбытом наркотиков - 0 (АППГ - 1)
 Связанные с хранением - 3 (АППГ - 4).
 В общей сложности за 8 месяцев 2021 года на территории Амурского района
 изъято всего на момент возбуждения 1337 грамм наркотических средств из не-
 законного оборота (АППГ - 4099).

В том числе изъято по предварительно расследованным преступлениям и приостановленным уголовным дела - 7710 гр. (АПГТГ - 11147 гр.)

В части административной практики сотрудниками ОМВД России по Амурскому району составлено протоколов об административных правонарушениях .

	2020	2021
Статья 6.8	0	0
Статья 6.9	26	27
Статья 20.20 ч. 2	1	4
Статья 6.9.1	2	1
Статья 10.5.1	0	1

В ходе проведения двух этапов оперативно - профилактической операции МАК - 2021 сотрудниками ОМВД России по Амурскому району изъято из незаконного оборота 383 куста конопли. Каннабиса (марихуаны) - 42,15 гр. Масла каннабиса (гашенного масла) - 0,77 гр. Выявлено и раскрыто 2 преступления данной категории.

В настоящее время оперативно профилактическая операция МАК - 2021 не закончена, в соответствии с приказом УМВД России по Хабаровскому краю от 31.08.2021 года за № 413 с 21 сентября 2021 года на территории Хабаровского края будет проходить третий окончательный этап данной операции.

СЛУШАЛИ: по второму вопросу Цапкову Т.В., директора КГКУ «Амурский центр социальной помощи семье и детям»

По состоянию на 01.09.2021 г. в отделении социального сопровождения семей с детьми на социальном обслуживании находится 131 семья, находящихся в социально опасном положении, в них 296 детей, всего на учете 173 семьи, в которых 403 ребенка. Основное обстоятельство признания семьи, имеющей несовершеннолетних детей, в социально опасном положении, злоупотребление родителями спиртных напитков или наркотических веществ. Из общего числа семей, состоящих на социальном обслуживании, в 111 семьях, в которых 249 детей, родители являются алкоголезависимыми.

За 8 месяцев текущего года лица, употребляющие наркотические вещества, на социальное обслуживание в Учреждение не поступали. Со всеми родителями, злоупотребляющими алкоголем или наркотическими веществами, проводятся профилактические беседы о здоровом образе жизни с целью принятия ими осознанного решения о необходимости лечения. По состоянию на 01.09.2021 г. на лечение от алкогольной зависимости направлены 27 человек, граждане, употребляющие наркотические вещества, в Учреждение за помощью не обращались.

При оказании помощи алкоголезависимым гражданам и гражданам, употребляющим наркотические вещества, Учреждение тесно сотрудничает с КГБУЗ «Краевая клиническая психиатрическая больница» и КГБУЗ «Наркологический диспансер г. Комсомольска-на-Амуре». Одним из важных направлений деятельности Учреждения является проведение мероприятий, имеющих профилактическую направленность. Специалисты отделения ведут активную работу с семьями по формированию адекватной родительской позиции, по пропаганде семейных ценностей и благоприятной атмосферы в семье.

В ходе проведения приемов и социальных патронажей с родителями проводятся профилактические беседы о здоровом образе жизни, об ответственности

за физическое, психическое и духовное развитие своих детей, о контроле за поведением детей, вручаются рекламные буклеты о вреде алкоголя и наркотиков. За истекший период проведено 62 беседы, вручено более 50 буклетов. С подростками проводятся профилактические беседы о необходимости получения образования, о посещении спортивных секций, кружков. В целях формирования здорового образа жизни специалисты отделения социального сопровождения семей с детьми организуют мероприятия, на которые приглашаются неблагополучные семьи. В 2021 году были проведены: онлайн-поздравления посвященные 23 февраля и Международному дню 8 Марта; участие в родительском собрании в МБОУ СОШ № 2 г. Амурска «День семьи»; мероприятие в детской библиотеке и другие.

В ходе проведения социальных патронажей осуществляются систематические наблюдения за социальным и психологическим состоянием семей, позволяющие своевременно выявить угрозу осложнения или возникновения трудной жизненной ситуации. Семьям оказывается психологическая помощь, социально-психологическое консультирование и поддержка.

Также с целью пропаганды здорового образа жизни на страничках в социальных сетях «Одноклассники» и «Инстаграм», созданные специалистами отделения социального сопровождения семей с детьми Учреждения, размещаются различные материалы: информация о работе детского телефона доверия, рекламный буклет «Как оставить без внимания курение, алкоголизм, наркоманию», социальные ролики о вреде алкоголя и наркотиков, советы психолога и другие. Всего размещено 42 материала, каждый из которых имеет более 100 просмотров.

В отделении социальной реабилитации на 20 койко-мест Учреждения работа по реабилитации и ресоциализации лиц, потребляющих наркотические и психотропные вещества в немедицинских целях, ориентирована на профилактику употребления данных веществ и ведется согласно разработанным планам. В отделении разработаны, внедрены и успешно используются программы для профилактики немедицинского потребления наркотиков и профилактики здорового образа жизни: «Хочу быть здоровым», программа ранней профилактики химической зависимости «Навыки жизни» А.В. Соловова. Оформлены информационные стенды, на которых дети выражают свое отношение к данным проблемам, проводятся конкурсы рисунков. Также в отделении на постоянной основе проводятся дни здоровья, где воспитанники приобщаются к здоровому образу жизни.

В ходе мероприятий, проводимых с воспитанниками, у них формируется положительная мотивация к своему здоровью, наблюдается повышение количества детей, бросивших употреблять алкоголь и курить. Также с целью занятости воспитанников во внеурочное время и разнообразия досуговой деятельности в отделении функционируют различные кружки, проводятся музыкальные занятия.

Отделение социальной реабилитации тесно сотрудничает с краеведческим музеем, болонским заповедником, ботаническим садом, кинотеатром «Молодость». Для воспитанников организуются разного рода мероприятия, которые способствуют всестороннему развитию личности детей.

В Учреждении на постоянной основе работают телефон «горячей линии»; организована работа «Общественной приемной», куда могут обращаться граждане по любым вопросам.

СЛУШАЛИ: по второму вопросу Баженова С.А., директора КГБУ «Амурский комплексный центр социального обслуживания населения».

За 8 месяцев 2021г. в КГБУ «Амурский КЦСОН» не выявлены и не зарегистрированы обращения граждан, страдающих алкогольной и наркотической зависимостью.

В случае обращений алко- и наркозависимых граждан по вопросу лечения от алкогольной (наркотической) зависимости КГБУ «Амурский КЦСОН» оказывает содействие обратившимся в виде направления в специализированные организации, осуществляющие реабилитацию и ресоциализацию наркозависимых: Автономная некоммерческая организация «Реабилитационный центр «ДАЛЬНИЙ ВОСТОК»; Автономная Некоммерческая Организация Центр социальной адаптации "ОМЕГА ДВ"; Автономная Некоммерческая Организация Центр Социальной Адаптации «Независимость» и Общество с Ограниченою Ответственностью «Реабилитационный центр «Выход». Все организации находятся в г. Хабаровске.

По оказанию срочной социальной помощи и социальных услуг гражданам за 8 месяцев 2021 года сообщаем следующее: за данный период в организацию обратилось 31 человек - лица, утратившие социальные связи (БОМЖ).

Гражданам оказаны срочные социальные услуги:

- содействие в получении юридической помощи в целях защиты прав и законных интересов получателей социальных услуг;
- обеспечение бесплатным горячим питанием или наборами продуктов;
- обеспечение одеждой, обувью и другими предметами первой необходимости;
- содействие в получении временного жилого помещения;
- содействие в получении экстренной психологической помощи с привлечением к этой работе психологов и священнослужителей.

РЕШИЛИ:

1. Информацию выступающих принять к сведению.

2. Рекомендовать главам городских и сельских поселений:

2.2. Осуществлять тесное взаимодействие с ОМВД России по Амурскому району по выявлению и пресечению наркопреступности на территории Амурского муниципального района. Срок: постоянно.

2.3. Информировать жителей своих поселений о возможности прохождения реабилитационных мероприятий в медицинских учреждениях, осуществляющих лечение и реабилитацию наркозависимых граждан, а также СОНКО, включенных в Реестр поставщиков социальных услуг в сфере реабилитации ресоциализации наркозависимых. Срок: постоянно.

3. Рекомендовать ОМВД России по Амурскому:

3.1. Продолжить работу и осуществлять тесное взаимодействие с главами поселений по выявлению и пресечению наркопреступности на территории Амурского муниципального района. Срок: постоянно.

Глава Амурского муниципального района,

Председатель антинаркотической комиссии



П.М. Боровлев

Секретарь комиссии



Т.В. Куприна